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Activez le stockage NAS

Activer le stockage NAS pour les serveurs Linux à l’aide de
NFS avec ONTAP System Manager

Créez ou modifiez des VM de stockage afin de permettre aux serveurs NFS de
transmettre des données aux clients Linux.

Utilisez cette procédure pour activer une machine virtuelle de stockage nouvelle ou existante pour le protocole
NFS.

Avant de commencer

Vérifiez que vous avez bien noté les détails de configuration des services de réseau, d’authentification ou de
sécurité requis dans votre environnement.

Étapes

1. Activez NFS sur une VM de stockage.

◦ Pour les nouvelles machines virtuelles de stockage : cliquez sur stockage > machines virtuelles de
stockage, cliquez sur Ajouter, entrez un nom de machine virtuelle de stockage et, dans l’onglet
SMB/CIFS, NFS, S3, sélectionnez Activer NFS.

i. Confirmez la langue par défaut.

ii. Ajouter des interfaces réseau.

iii. Mise à jour des informations de compte administrateur de VM de stockage (facultatif)

◦ Pour les machines virtuelles de stockage existantes : cliquez sur Storage > Storage VMs,
sélectionnez une machine virtuelle de stockage, cliquez sur Settings, puis cliquez  sous NFS.

2. Ouvrir la export policy du volume root de la VM de stockage :

a. Cliquez sur Storage > volumes, sélectionnez le volume racine de la machine virtuelle de stockage
(qui est par défaut nom-volume _root), puis cliquez sur la stratégie affichée sous règles d’exportation.

b. Cliquez sur Ajouter pour ajouter une règle.

▪ Spécification client = 0.0.0.0/0

▪ Protocoles d’accès = NFS

▪ Détails d’accès = UNIX en lecture seule

3. Configurer DNS pour la résolution des noms d’hôte : cliquez sur stockage > Storage VM, sélectionnez la
VM de stockage, cliquez sur Paramètres, puis cliquez sous DNS  .

4. Configurez les services de noms si nécessaire.

a. Cliquez sur stockage > Storage VMs, sélectionnez la VM de stockage, cliquez sur Paramètres, puis
cliquez sur pour  LDAP ou NIS.

b. Cliquez sur  la mosaïque changement de services de noms pour inclure les modifications.
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5. Configurez Kerberos si nécessaire :

a. Cliquez sur stockage > machines virtuelles de stockage, sélectionnez la machine virtuelle de
stockage, puis cliquez sur Paramètres.

b. Cliquez  dans la mosaïque Kerberos, puis cliquez sur Ajouter.

Activer le stockage NAS pour les serveurs Windows à l’aide
de SMB avec ONTAP System Manager

Créez ou modifiez des VM de stockage afin de permettre aux serveurs SMB de
transmettre des données aux clients Windows.

Cette procédure active une machine virtuelle de stockage nouvelle ou existante pour le protocole SMB. Nous
partons du principe que des informations de configuration sont disponibles pour tous les services de réseau,
d’authentification ou de sécurité requis dans votre environnement.

Étapes

1. Activation de SMB sur une VM de stockage

a. Pour les nouvelles machines virtuelles de stockage : cliquez sur stockage > machines virtuelles de
stockage, cliquez sur Ajouter, entrez un nom de machine virtuelle de stockage et, dans l’onglet
SMB/CIFS, NFS, S3, sélectionnez Activer SMB/CIFS.

▪ Saisissez les informations suivantes :

▪ Nom et mot de passe de l’administrateur

▪ Nom du serveur

▪ Domaine Active Directory

▪ Confirmez l’unité organisationnelle.

▪ Confirmez les valeurs DNS.

▪ Confirmez la langue par défaut.

▪ Ajouter des interfaces réseau.

▪ Mise à jour des informations de compte administrateur de VM de stockage (facultatif)

b. Pour les machines virtuelles de stockage existantes : cliquez sur Storage > Storage VMS,
sélectionnez une machine virtuelle de stockage, cliquez sur Settings, puis cliquez sous SMB  .

2. Ouvrir la export policy du volume root de la VM de stockage :

a. Cliquez sur Storage > volumes, sélectionnez le volume racine de la machine virtuelle de stockage
(qui est par défaut nom-volume_root), puis cliquez sur la stratégie affichée sous règles d’exportation.

b. Cliquez sur Ajouter pour ajouter une règle.

▪ Spécification client = 0.0.0.0/0

▪ Protocoles d’accès = SMB
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▪ Informations d’accès = NTFS lecture seule

3. Configurer le DNS pour la résolution de nom d’hôte :

a. Cliquez sur Storage > Storage VMs, sélectionnez la VM de stockage, cliquez sur Settings, puis
cliquez  sous DNS.

b. Basculez sur le serveur DNS et mappez le serveur SMB.

▪ Créer des entrées de recherche de transfert (A - enregistrement d’adresse) et de retour (PTR -
enregistrement du pointeur) pour mapper le nom du serveur SMB à l’adresse IP de l’interface du
réseau de données.

▪ Si vous utilisez des alias NetBIOS, créez une entrée de recherche nom canonique d’alias
(enregistrement de ressource CNAME) pour mapper chaque alias à l’adresse IP de l’interface de
réseau de données du serveur SMB.

4. Configurez les services de noms si nécessaire

a. Cliquez sur stockage > Storage VMS, sélectionnez la machine virtuelle de stockage, cliquez sur
Paramètres, puis cliquez  sous LDAP ou NIS.

b. Incluez les modifications dans le fichier de commutateur de services de noms : cliquez  sous
commutateur de services de noms.

5. Configurez Kerberos si nécessaire :

a. Cliquez sur stockage > machines virtuelles de stockage, sélectionnez la machine virtuelle de
stockage, puis cliquez sur Paramètres.

b. Cliquez  sous Kerberos, puis cliquez sur Add.

Activez le stockage NAS pour Windows et Linux en utilisant
NFS et SMB avec ONTAP System Manager

Créez ou modifiez des VM de stockage afin que les serveurs NFS et SMB puissent
transmettre des données aux clients Linux et Windows.

Utilisez cette procédure pour activer une machine virtuelle de stockage, nouvelle ou existante, et desservir à la
fois les protocoles NFS et SMB.

Avant de commencer

Vérifiez que vous avez bien noté les détails de configuration des services de réseau, d’authentification ou de
sécurité requis dans votre environnement.

Étapes

1. Activez les protocoles NFS et SMB sur une VM de stockage.

a. Pour les nouvelles machines virtuelles de stockage : cliquez sur stockage > machines virtuelles de
stockage, cliquez sur Ajouter, entrez un nom de machine virtuelle de stockage et, dans l’onglet
SMB/CIFS, NFS, S3, sélectionnez Activer SMB/CIFS et Activer NFS.

b. Saisissez les informations suivantes :
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▪ Nom et mot de passe de l’administrateur

▪ Nom du serveur

▪ Domaine Active Directory

c. Confirmez l’unité organisationnelle.

d. Confirmez les valeurs DNS.

e. Confirmez la langue par défaut.

f. Ajouter des interfaces réseau.

g. Mise à jour des informations de compte administrateur de VM de stockage (facultatif)

h. Pour les machines virtuelles de stockage existantes : cliquez sur stockage > machines virtuelles de
stockage, sélectionnez une machine virtuelle de stockage, puis cliquez sur Paramètres. Suivez les
sous-étapes suivantes si NFS ou SMB n’est pas déjà activé.

▪ Cliquez  sous NFS.

▪ Cliquez  sous SMB.

2. Ouvrir la export policy du volume root de la VM de stockage :

a. Cliquez sur Storage > volumes, sélectionnez le volume racine de la machine virtuelle de stockage
(qui est par défaut nom-volume_root), puis cliquez sur la stratégie affichée sous règles d’exportation.

b. Cliquez sur Ajouter pour ajouter une règle.

▪ Spécification client = 0.0.0.0/0

▪ Protocoles d’accès = NFS

▪ Détails d’accès = NFS en lecture seule

3. Configurer le DNS pour la résolution de nom d’hôte :

a. Cliquez sur Storage > Storage VMs, sélectionnez la VM de stockage, cliquez sur Settings, puis
cliquez  sous DNS.

b. Une fois la configuration DNS terminée, basculer sur le serveur DNS et mapper le serveur SMB.

▪ Créer des entrées de recherche de transfert (A - enregistrement d’adresse) et de retour (PTR -
enregistrement du pointeur) pour mapper le nom du serveur SMB à l’adresse IP de l’interface du
réseau de données.

▪ Si vous utilisez des alias NetBIOS, créez une entrée de recherche nom canonique d’alias
(enregistrement de ressource CNAME) pour mapper chaque alias à l’adresse IP de l’interface de
réseau de données du serveur SMB.

4. Configurer les services de noms selon les besoins :

a. Cliquez sur stockage > Storage VMs, sélectionnez la VM de stockage, cliquez sur Paramètres, puis
cliquez sur  pour LDAP ou NIS.

b. Incluez les modifications dans le fichier de commutateur de services de noms : cliquez  sous
commutateur de services de noms.

5. Configurez Kerberos si nécessaire :

a. Cliquez sur stockage > machines virtuelles de stockage, sélectionnez la machine virtuelle de
stockage, puis cliquez sur Paramètres.

b. Cliquez  dans la mosaïque Kerberos, puis cliquez sur Ajouter.

6. Mappez les noms d’utilisateur UNIX et Windows si nécessaire : cliquez  sous mappage de noms, puis
cliquez sur Ajouter.
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Vous ne devez le faire que si votre site possède des comptes d’utilisateur Windows et UNIX qui ne
correspondent pas implicitement, c’est-à-dire lorsque la version minuscule de chaque nom d’utilisateur
Windows correspond au nom d’utilisateur UNIX. Vous pouvez mapper des noms d’utilisateur à l’aide de
LDAP, NIS ou utilisateurs locaux. Si vous avez deux ensembles d’utilisateurs qui ne correspondent pas,
vous devez configurer le mappage de noms.
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